Referat af ordinært divisionsrådsrådsmøde den 08/04-2024
Mødet blev afholdt på adressen: Spejderhuset på Vegendahlvej i Thisted

a. Valg af dirigent og referent
Divisionsledelsen foreslog Mads Agerholm som dirigent. Mads Agerholm blev valgt.
Divisionsledelsen foreslog Jane Bauer, som referent. Jane Bauer blev valgt.

b. Fremlæggelse af divisionsledelsen beretning 
Divisionsledelsens beretning blev fremlagt ved divisionschef Martin Krusell og blev af forsamlingen taget til efterretning.  Vedhæftet som bilag

c. Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskabet for 2023
Årsregnskabet for 2023 blev fremlagt af kasserer Martin Eigenbroth.
Divisionsrådet godkendte, det påtegnede, årsregnskab. Vedhæftet som bilag.

d. Fremlæggelse og godkendelse af budget for 2024 
Budgettet for 2024 blev fremlagt af kasserer Martin Eigenbroth
Divisionsrådet godkendte budgettet. Vedhæftet som bilag.

e. Vedtagelse af kontingent for det kommende år 2024
Divisionsledelsen foreslår følgende kontingent for 2024. Uændret kontingent.
Divisionsrådet vedtog uændret kontingent

f. Behandling af indkomne forslag
Ingen indkomne forslag.

g. Vedtagelse af udviklingsplan 
Udviklingsplanen for perioden 2024 blev kort opfriske af divisionschef Martin Krusell.
Planen gælder for 2023-2024, derfor skulle det ikke vedtages. Vedhæftet som bilag

h. Fastsættelse af antal pladser i divisionsledelsen.
Divisionsrådet vedtog at der stadig skal være  7 medlemmer i divisionsledelsen.

i. Valg til divisionsledelsen 
a. Valg af divisionschef(er)for en toårig periode
Ikke på valg er Martin Krusell
Derudover blev Dorthe Bukh valgt.

b. Valg af kasserer for en toårig periode
På valg er Martin Eigenbroth (genopstiller) Genvalgt.

c. Valg af øvrige medlemmer
På valg er Nanna Bauer Nygaard Jørgensen (Villig tilgenvalg) Genvalgt
På valg er Jane Bauer (ønsker ikke genvalg)
Susanne Hansen overvejer at stille op, men vil først tænke over det. Divisionsledelsen får lov til at supplere ind med et medlem mere, hvis man efterfølgende finder en der gerne vil.

j. Evt. Valg søkyndigt medlem 
Vi har ingen søgrupper

k. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant 
På valg er Birger Hansen (villig til genvalg). Genvalgt
Divisionsrådet har ikke valgt en revisorsuppleant.

l. Eventuelt
Alt kan drøftes, intet kan besluttes.
Reklame: Blå aften den 15. maj. Blåt et korps. Korpsets værdier for lederne. Spejderne skal ud og på poster som blev brugt på Thy24 løbet.
Søren fra korpsledelsen fortæller:
· Korpset er i gang med ny udviklingsplan.
· Korpset er er i gang med rekruttering. Vi er blevet 1000 færre medlemmer i DDS på et år. Hvordan laver vi vækst I de grupper vi har. Måske satellit grupper, som en af tankerne. Det er svært at skaffe bestyrelser. 
· Korpset arbejder på kursusudbuddet, som pt. ikke er godt nok.
· Ungdomskurser
· Grenkurser – svært at få folk til at lavemed kurser 
· Overbygningskurser – Nemmere at få teams
· Korpset arbejder også med bæredygtighed
· Derudover arbejdes der også med Spejdernes lejr 2026 


Dato:				Dato:
____________________			____________________
Dirigent				Divisionschef(er)
